

Anunț referitor la elaborarea Proiectului de hotărâre privind înființarea Serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân în comuna Jijila, județul Tulcea

Astăzi, 11.08.2022, Comuna Jijila, anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ:

Aprobarea înființării serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân în comuna Jijila, județul Tulcea

Serviciul de gestionare a câinilor fără stăpân face parte din serviciile de administrare ale domeniului public și privat, destinate satisfacerii unor nevoi ale comunității locale, pentru ridicarea gradului de civilizație și confort al acesteia, menținerea responsabilității autorității publice față de cetățeni și respectarea normelor europene privind protecția animalelor.

Pe raza comunei, în locuri publice din centru, și periferia vetrei satului sunt depistați zilnic câini fără stăpân, agresivi, care fac imposibilă traversarea acestor zone de către persoane în siguranță, neînsoțite sau fără a avea asupra lor mijloace de apărare (ținere a acestora la distanță).

Până în prezent nu au avut loc incidente care să vizeze integritatea fizică a persoanelor, totuși, populația și-a luat propriile măsuri, în sensul că nu mai merg în afara vetrei satului decât cu vehicule, ceea ce este o încălcare a drepturilor acestora de a primi siguranță din partea autorităților.

De asemenea în centrul comunei, în anexele unor agenți economici se adăpostesc câini abandonți, nehrăniți, bolnavi, iar la marginea satului sau în cimitire sunt aruncați căței imediat după naștere, care sunt nedoriți de proprietar sau neadaptați de vreo persoană. Pe drumurile din extravilan sunt găsiți câini care cel mai probabil sunt aduși din alte localități și lăsați pe teritoriul nostru. La inițierea proiectului de hotărâre s-a avut în vedere:

-legislația în domeniu, adoptată pentru a crea obligații în sarcina autorităților publice și a proprietarilor de câini, pentru asigurarea siguranței cetățenilor.

Documentația aferentă proiectului de hotărâre include:

- STUDIU DE FUNDAMENTARE
- REGULAMENT DE ORGANIZARE ȘI FUNCȚIONARE A SERVICIULUI PENTRU GESTIONAREA CÂINILOR FĂRĂ STĂPÂN DIN COMUNA JIJILA
- REFERATUL DE APROBARE PRIVIND NECESITATEA ADOPTĂRII ACTULUI NORMATIV NR. 8641 DIN 11.08.2022
- REFERATUL COMPARTIMENTULUI DE SPECIALITATE NR. 8642 DIN 11.08.2022

Documentația poate fi consultată: pe pagina de internet a instituției - comunajijila.ro sau la sediul instituției din str. Principală, nr. 77, comuna Jijila, județ Tulcea.

Proiectul de hotărâre se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la biroul de relații cu publicul al instituției.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de 12.09.2022 ca mesaj în format electronic pe adresa de email: prmrjijila@yahoo.com, prin poștă la adresa Str. Principală, nr. 77, comuna Jijila, județul Tulcea, la sediul instituției, la registratură la adresa str. Principală, nr. 77, comuna Jijila, județul Tulcea, între orele 08:00 -16:00, de luni până vineri.

Materialele transmise vor purta mențiunea "Propuneri privind aprobarea înființării serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân în comuna Jijila, județul Tulcea".

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de 12.09.2022.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate, va fi justificată în scris.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: telefon 0240550002, email: prmrjijila@yahoo.com, persoană de contact: Alexandrina Deacu.